

中共富平县委宣传部文件

富宣发〔2020〕11号

中共富平县委宣传部 关于表扬富平县新冠肺炎疫情防控 先进典型的通报（一）

各镇党委、街道党工委，县委各工作机关，县级国家机关各部门、各人民团体、各条（双）管单位党组（党委、党工委）：

新冠肺炎疫情发生以来，县委县政府科学决策、精准施策，各级各部门迎难而上、主动作为，广大干部群众日夜奋战、众志成城，全县涌现出了一大批在疫情防控一线的先进典型，其中有不畏生死、挺身而出、逆行而上的医务工作者，有义无反顾、坚守一线、冲锋在前的公安民警，有勇挑重担、践行初心、无私奉献的干部群众和爱心企业，为全县打赢疫情防控阻击战凝聚了万众一心、同舟共济的强大正能量。为

进一步强信心、暖人心、聚民心，激励先进，鼓舞士气，现将部分先进典型通报表扬如下：

1. 赵凯，男，富平县医院感染科主治医师。此前被单位委派到唐都医院感染科进修，疫情发生后，他第一时间主动请缨回到一线，与同为医生的妻子商量后，把两个年幼的孩子送回老家。连日来，他与同事们不惧生死、日夜奋战，认真排查每一条线索，积极救治疑似患者，并对患者进行心理疏导，他始终牢记“疫情就是命令，防控就是责任”，医者仁心，他用自己的实际行动刻画出了“最美逆行者”的模样。

2. 孟永祥，男，城关街道办东化村贫困户。他身有残疾，但主动参与疫情值守，面对村干部的婉拒，他坚定地说：“我是残疾人，政府平时帮了我很多，现在国家有难，我也不能落后，也算为国家尽一己之力。”从正月初二开始，他不畏严寒、风雨无阻，每天按时按点到村口执勤，劝返、登记、量体温，每一个细小的工作他都一丝不苟地完成。他虽为贫困户，却身残志坚，真正做到了不忘忧国、不忘党恩。

3. 张绪龙，男，流曲镇顺义村村民。夫妇两人没有固定收入，平时节衣缩食，老伴常年患有慢性病，需要靠药物维持，在疫情防控的艰难时期，他们时刻关注疫情发展，得知村上防控物资紧缺，年过六旬的张绪龙夫妇万分焦急，夜不能寐，两人商量后，将平时积攒下来的5万元现金全部捐赠到村上用于疫情防控，他们的事迹彰显了劳动人民最质朴、最本真的情怀，树立了道德的标杆。

4. 梁勇，男，中国工程物理研究院派驻富平县梅家坪镇车家村第一书记。他曾参加过汶川地震的救援工作，疫情发生后，正在四川绵阳过年的他放弃与家人团聚、不顾个人安危，挺身而出，第一时间返回车家村投入到疫情防控中。凭着多年来积累的实操经验，他带领群众在宣传发动、联防联控中取得了明显成效，他说“和大家在一起，我心里踏实”。他用自己的实际行动践行了共产党员的初心和使命。

5. 雷楠，女，富平县公安局东华派出所户籍民警。她是一名90后新警，新婚三天，接到全警疫情防控工作命令，就与同为民警的丈夫分隔两地、义无反顾地投入到辖区疫情防控和社会面管理服务工作中去。她说：“疫情在前，警察不退。我和丈夫都是人民警察，保护人民的生命财产安全是我们的职责和使命，等打赢这场疫情防控阻击战后，我们天天都是度蜜月。”她和丈夫面对疫情毅然选择坚守岗位，用实际行动诠释了青年一代的勇敢与担当。

6. 李美荣，女，宫里镇桥南村卫生室医生。疫情发生后，她妥善安排即将参加中考和刚满4岁的两个孩子，第一时间投入到疫情防控第一线。她不顾个人安危、逆行而上，对本村返乡人员逐户逐人精准摸排，并向村民宣传防护知识。她无私奉献，跑遍全镇所有商铺，自费购买消毒用品，组织志愿者对全村进行拉网式消毒。她虽为女性，却彰显了巾帼不让须眉的担当。

疫情无情人有情。县委宣传部号召，全县各级各部门、

广大党员、干部要积极学习他们舍小家、顾大家的无私情怀，学习他们认真细致、心无旁骛的工作作风，学习他们心有大爱、情系家国的奉献精神。全县广大党员、干部要继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神，始终把人民群众生命安全和身体健康放在首位，以更坚定的信心、更顽强的意志、更有效的措施，坚决打赢这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战！



抄送：疫情联防联控工作领导小组（应急指挥部）

中共富平县委宣传部

2020年2月15日印发
